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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 10 «Природничі науки» 

за спеціальністю 101 «Екологія» 

 

Кафедрою хімічної інженерії та екології Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля було представлено 

оновлену освітньо-професійну програму спеціальності 101 Екологія, 

направлену на формування високого рівня самореалізації та усебічного 

розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності. 

На сучасному етапі розвитку суспільства задля вирішення екологічних 

проблем глобального, регіонального та локального рівня, питання якісної 

підготовки й кадрового забезпечення компетентних, з інноваційним 

мисленням та практичною підготовкою фахівців у галузі охорони 

навколишнього середовища займає одне з пріоритетних місць. 

Освітньо-професійна програма спеціальності 101 Екологія розроблена за 

результатами спільного консультування з роботодавцями, які мають потребу 

у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності. Програма 

пропонує комплексний підхід до вивчення питань у галузі екології, охорони 

навколишнього середовища та природокористування через теоретичне та 

практичне навчання. Дана програма формує у здобувачів комплекс знань, 

умінь та навичок у галузі охорони навколишнього середовища та екологічної 

безпеки. Метою програми є підготовка висококваліфікованих і професійних 

екологів, здатних вирішувати науково-практичні задачі та питання щодо 

зменшення рівня антропогенного впливу на природне середовище, розробки 

ефективних природоохоронних заходів, а також розв'язувані практичні 

завдання у галузі екології та охорони навколишнього середовища 

здійснювати оцінку впливу на довкілля. Програма професійно-прикладна і 

передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії. 

Освітньо-професійна програма визначає перелік навчальних дисциплін, 

логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 

виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими 



повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Рецензована освітньо-професійна 

програма Екологія за спеціальністю 101 Екологія в повній мірі враховує 

вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

 

 


